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ZÁPIS  Z USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE   NEVRATICE KONANÉHO DNE 17.10.2022 (č.5/2022) 

 
Datum a čas konání:  17.10.2022     18.00 hod.        

Místo konání: obecní úřad Nevratice 

Přítomní členové nového zastupitelstva: Veronika Šikýřová, Taťána Koubková, Monika 

Brynychová, Renata Volencová, Lukáš Buben (Prezenční listina –příloha č.1)  

Dosavadní starosta: Patrik Petráček 

 

Počet přítomných hostů:   8 hostů (Prezenční listina hostů –příloha č.2) 

 

Výsledky hlasování: Příloha č.3 

 
Program: 

 

1) Zahájení  

2) Složení slibu zastupitelů  

3) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

4) Schválení programu  

 

5) Volba starosty a místostarosty 

a) Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni  

b) Určení způsobu volby starosty a místostarosty  

c) Volba starosty  

d) Volba místostarosty  

 

6) Zřízení finančního a kontrolního výboru  

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru  

b) volba předsedy finančního výboru  

c) volba předsedy kontrolního výboru  

d) volba členů finančního výboru  

e) volba členů kontrolního výboru  

 

7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí členů zastupitelstva  

8) Rozpočtové opatření obce 

 a) Rozpočtové opatření č. 7 

9) Různé  

10) Diskuze  

11)Závěr 

 

Ad 1) Zahájení  

Zasedání zastupitelstva obce Nevratice bylo zahájeno v 18:00 hodin dosavadním starostou obce 

Patrikem Petráčkem. Po zvolení předává vedení schůze nově zvolenému starostovi.(dále jako 

„předsedající“). Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce předáno osvědčení o 

zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 

obcí a o změně některých zákonů, v platném znění. Předsedající Patrik Petráček dále z prezenční 
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listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je 5 členů zastupitelstva, takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné  

Ad 2) Složení slibu členy zastupitelstva  

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke 

složení slibu. Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 

zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci 

budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Nevratice a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony 

České republiky.“ a jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením 

slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č.4). Žádný člen zastupitelstva neodmítl 

složit slib ani nesložil slib s výhradou.  

Ad 3) Určení ověřovatelů a zapisovatele  

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Renatu Volencovou a Lukáše Bubna a zapisovatelem 

Taťánu Koubkovou. Nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

Návrh usnesení č.1: 

Zastupitelstvo obce Nevratice určuje ověřovateli zápisu paní Renatu Volencovou a pana Lukáše 

Bubna a zapisovatelem paní Taťánu Koubkovou. 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0  zdrželi se: 0  

Usnesení č.1 bylo schváleno.  

Ad 4) Schválení programu  

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou na zasedání 

zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo schvaluje následující program jednání:  

 

5) Volba starosty a místostarosty 

a) Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni  

b) Určení způsobu volby starosty a místostarosty  

c) Volba starosty  

d) Volba místostarosty  

 

 

 

6) Zřízení finančního a kontrolního výboru  

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru  

b) volba předsedy finančního výboru  

c) volba předsedy kontrolního výboru  

d) volba členů finančního výboru  

e) volba členů kontrolního výboru  
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7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí členů zastupitelstva  

8) Rozpočtové opatření obce 

9) Různé  

10) Diskuze  

11)Závěr 

 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.2 bylo schváleno.  

Ad 5) Volba starosty a místostarosty  

a) Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni  

Předsedající konstatoval, že členové zastupitelstva obce budou do ve všech funkcích neuvolněni. 

b) Určení způsobu volby starosty a místostarosty  

Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a místostarosty 

veřejně hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. Předsedající vyzval 

členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrh nebyly podány. 

c)Volba starosty  

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty. Byly podány návrhy: 

aby starostkou obce byla zvolena paní Veronika Šikýřová. Nebyl podán žádný protinávrh.  

Návrh usnesení č.3 Zastupitelstvo obce Nevratice volí starostou paní Veroniku Šikýřovou. 

Výsledek hlasování:  pro: 5   proti: 0  zdrželi se: 0  

Usnesení č.3 bylo schváleno.  

Paní Veronika Šikýřová funkci starosty přijala. Po zvolení starostky převzala starostka vedení 

zasedání (dále vedena jako „předsedající“).  Starostka poděkovala za zvolení a projevenou důvěru a 

pokračovala v programu zasedání. 

d)Volba místostarosty  

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty. Byl podán 

následující návrh. Členka zastupitelstva paní Taťána Koubková navrhla do funkce místostarosty 

zvolit paní Moniku Brynychovou. Nebyl dán žádný protinávrh.  

Návrh usnesení č.4  Zastupitelstvo volí místostarostkou obce paní Moniku Brynychovou 

Výsledek hlasování: pro: 4   proti: 1   zdrželi se: 0  

Usnesení č.4 bylo schváleno.  
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Paní Monika Brynychová poděkovala za zvolení a funkci místostarosty přijala.  

Ad 6) Zřízení finančního a kontrolního výboru  

Předsedající úvodem tohoto bodu informovala o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor [§ 117 

odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích], neboť funkční období výborů předchozího 

zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet členů 

výboru, který musí být lichý (§ 118 odst. 2 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor 

musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). Členy výboru mohou být členové 

zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 

zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemůže být starosta, místostarosta ani 

osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). 

a) Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

Předsedající navrhla, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž finanční 

výbor bude mít 5 členů a kontrolní výbor bude mít tři členy. Jiný návrh podán nebyl.  

Návrh usnesení č.5:  Zastupitelstvo zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Finanční výbor bude 

mít 5 členů a kontrolní výboru bude mít 3 členy. 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.5 bylo schváleno.  

b) Volba předsedy finančního výboru: 

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy finančního výboru. 

Byly podány následující návrhy: Členka zastupitelstva paní Monika Brynychová navrhla zvolit do 

funkce předsedy finančního výboru paní Renatu Volencovou 

 

Návrh usnesení č. 6:  Zastupitelstvo volí předsedou finančního výboru paní Renatu Volencovou. 

 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.6 bylo schváleno.  

c) Volba předsedy kontrolního výboru: 

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru. 

Byly podány následující návrhy: Členka zastupitelstva paní Renata Volencová navrhla zvolit do 

funkce předsedy kontrolního výboru paní Taťánu Koubkovou. 

. 

Návrh usnesení č. 7:  Zastupitelstvo volí předsedou kontrolního výboru paní Taťánu Koubkovou. 

 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.7 bylo schváleno.  
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d) Volba členů finančního výboru: 

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na členy finančního výboru. Byly podány 

následující návrhy: Členka zastupitelstva  paní Renata Volencová navrhla zvolit členy kontrolního 

výboru: paní Taťánu Koubkovou, paní Radku Kálovou, pana Jiřího Volence a pana Jiřího Maška.  

 

Návrh usnesení č.8:  Zastupitelstvo volí členy finančního výboru paní Taťánu Koubkovou, paní 

Radku Kálovou, pana Jiřího Maška a pana Jiřího Volence. 

 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.8 bylo schváleno.  

d) Volba členů kontrolního výboru: 

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na členy kontrolního výboru. Byly 

podány následující návrhy: Členka zastupitelstva  paní Taťána Koubková navrhla zvolit členy 

kontrolního výboru: paní Renatu Volencovou a paní Ivetu Bryknarovou.  

 

Návrh usnesení č.9:  Zastupitelstvo volí členy finančního výboru paní Renatu Volencovou a paní 

Ivetu Bryknarovou. 

 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.9 bylo schváleno.  

Ad 7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 

zastupitelstva 

Předsedající navrhla, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst. 2 zákona o 

obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních 

samosprávných celků, poskytována odměna za výkon jednotlivých funkcí: 

 

Starosta      18.000,- Kč 

Místostarosta      10.000,- Kč 

Předseda výboru         2.500,- Kč 

Člen výboru          500,- Kč 

Člen zastupitelstva bez dalších funkcí   1.000,- Kč 

 

Odměna bude poskytována ode dne 18.10.2022, dále navrhuji, že při souběhu výkonu více funkcí se 

odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne jako součet maximálně tří odměn 

stanovených pro jednotlivé funkce, upravené v § 74 odst. 3 zákona o obcích. 

Dále v případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet ode dne složení 

slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do 

funkce bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce. 
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Člen zastupitelstva pan Lukáš Buben vyslovil protinávrh, k výši zvolených odměn. Navržené 

odměny panem Bubnem: Starosta 12.900,-, Místostarosta 8.000,-, Předseda výboru 1.200,-, člen 

zastupitelstva bez funkce 900,-. Bylo hlasováno o protinávrhu 

Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce stanoví odměny neuvolněným členům zastupitelstva v 

souladu s § 72 odst. 2 zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů 

zastupitelstev územních samosprávných celků za výkon jednotlivých funkcí: 

 

Starosta     12.900,- 

Místostarosta                     8.000,- 

Předseda výboru      1.200,- 

Člen zastupitelstva bez funkce       900,- 

 

Výsledek hlasování: pro: 1  proti: 4   zdrželi se: 0  

Usnesení č.10 nebylo schváleno.  

Protože nebyl schválen protinávrh člena zastupitelstva pana Lukáše Bubna o odměnách za výkon 

funkcí neuvolněných zastupitelů, bylo přistoupeno k hlasování o původním návrh předsedající. 

Návrh usnesení č.11: Zastupitelstvo obce stanoví odměny neuvolněným členům zastupitelstva v 

souladu s § 72 odst. 2 zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů 

zastupitelstev územních samosprávných celků, za výkon jednotlivých funkcí 

 

Starosta       18.000,- Kč 

Místostarosta       10.000,- Kč 

Předseda výboru          2.500,- Kč 

Člen výboru               500,- Kč 

Člen zastupitelstva bez dalších funkcí    1.000,- Kč 

 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 74 odst. 3 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví, že při 

souběhu výkonu více funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne jako 

součet maximálně tří odměn stanovených pro jednotlivé funkce, upravené v § 74 odst. 3 zákona o 

obcích.  

 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví, že odměny 

za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou poskytovat ode dne 18.10.2022. Dále v 

případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet ode dne složení slibu. 

V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do funkce 

bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce. 

Výsledek hlasování: pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0  

Usnesení č.11 bylo schváleno.  



~7 ~ 

Ad 8) Rozpočtové opatření obce  

Předsedající předala informaci zastupitelům o provedení Rozpočtového opatření č. 7/2022, které je 

součástí zápisu (příloha č. 4). Rozpočtové opatření bylo provedeno v kompetenci starosty (pana 

Petráčka) obce za období 9/2022. 

Ad 9) Různé 

Předsedající upozornila, že bude vyplaceno odchodné v souvislosti se zánikem mandátu člena 

zastupitelstva obce na základě § 77 a 78 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, a to bývalému starostovi 

panu Petráčkovi a bývalému místostarostovi panu Bubnovi, ve výši 1 (dosavadní) měsíční odměny a 

dále 3 násobku měsíční odměny za více než 3 celé roky ve funkci. Jmenovaní musí splnit zákonnou 

podmínku pro výplatu odchodného, tj doložení čestného prohlášení o trestní bezúhonnosti. Odchodné 

se vyplácí jednorázově v nejbližším výplatním termínu.  

Ad 10) Diskuze  

Nebyly dány žádné podměty do diskuze. 

Ad 11) Závěr  

Závěrem poděkovala paní Veronika Šikýřová panu Patriku Petráčkovi za více jak tříleté vedení obce 

ve funkci starosty, dále poděkovala jménem všech kandidátu ve volbách do zastupitelstva obce za 

projevenou důvěru od občanů (voličů) a za vysokou volební účast. Poděkovala za důvěru a za zvolení 

do funkce starostky. Naši obci popřála do dalších let moudré, obětavé a kreativní vedení, vedení pro 

rozvoj obce. K tomu dodala, že je potřeba otevřenosti pro podněty od veřejnosti od občanů na zlepšení 

a zkvalitnění prostředí, ve kterém společně žijeme. Dále dodala, že pevně věří, že dokážeme zlepšit 

životní úroveň v obci na čemž budeme všichni společně pracovat, protože jsou Nevratice naším 

společným cílem. Předsedající se rozloučila s přítomnými účastníky a pozvala na nejbližší akci, 

kterou bude nové zastupitelstvo pořádat, a to je strašidelná dílna v neděli 30.10.2022 od 16:00. 

Připomněla, aby občané sledovali obecní stránky a nástěnky, kde budou informace o chystaných 

akcích. 

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva v 18:25.  

V Nevraticích, dne 17.10.2022  

 

 

_____________________     __________________ 

Veronika Šikýřová        Renata Volencová 

starostka        ověřovatelka 

 

 

______________________     __________________ 

Taťána Koubková      Lukáš Buben 

zapisovatelka       ověřovatel 
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Příloha č.3 

 

Usnesení zastupitelstva obce ze dne 17.10.2022 

 

Hlasování 

 

Usnesení: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Brynychová pro pro pro pro pro pro pro pro pro proti pro 

Buben pro pro pro proti pro pro pro pro pro pro pro 

Koubková pro pro pro pro pro pro pro pro pro proti pro 

Šikýřová pro pro pro pro pro pro pro pro pro proti pro 

Volencová pro pro pro pro pro pro pro pro pro proti pro 

 


